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این بازی در چارچوب لیگ اروپا به‌دلیل فوت ملکه 
انگلستان و دردسترس‌نبودن نیروی کافی پلیس برای 
تضمین امنیت ورزشگاه به تعویق افتاده بود. برای 
برگزاری مسابقه امشب یک‌دیدار دیگر آرسنال که قرار 
بود دیشب در لیگ برتر مقابل منچسترسیتی انجام شود 
به تعویق افتاد. آن مسابقه می‌توانست فینال نیم‌فصل اول 
لیگ برتر بین تیم‌های اول و دوم جدول باشد. بازی امشب 
رقابت بین میکل آرتتا و ستاره سابق منچستریونایتد 
است. رود فان‌نیستلروی هدایت آیندهوون را بر عهده 
دارد. هر دو تیم هر 4بازی آخر خود را در همه رقابت‌ها با 

پیروزی به پایان رسانده‌اند.

    آرسنال در این فصل ‌5بازی خارج از خانه در لیگ انجام 
داده و ‌4بازی کلین‌شیت کرده است.

    گرانیت ژاکا، راب هلدینگ، محمد الننی و سدریک 
سوارس این هفته در کلاس مربیگری درجه B یوفا شرکت 
کردند. محمد الننی موفق شد مدرک درجه B یوفا را 
دریافت کند و در دوره درجه A یوفا نیز ثبت‌نام کرده 
است. آرون رمزدیل چندی پیش در مصاحبه‌ای گفته بود 

سدریک سرمربی خواهد شد و ژاکا دستیارش.
    هر 6رویارویی پیشین ‌2تیم در میان سال‌های 2002 
تا 2007 در لیگ قهرمانان اروپا برگزار شد. در ‌3بازی آخر 

آرسنال نباخته؛ ‌2تساوی و یک‌برد برای آرسنال.

    آرسنال در 5دوره‌ای که در لیگ اروپا حاضر بوده، 
هر ‌3بازی نخست مرحله گروهی را برده است. تنها در 
فصل21-2020 بود که ‌4بازی نخست را با برد به پایان 

بردند و در واقع هر 6بازی مرحله گروهی را بردند.
    پی‌اس‌وی از سال2013 که زوریخ را 5 بر یک برد، 
هرگز در دیدارهای خارج از خانه اروپایی خود رنگ 

پیروزی را ندیده است.
    آرسنال برای فان‌نیستلروی چندان خوش‌یمن 
نیست. او به‌عنوان بازیکن تنها ‌2بار دروازه این تیم را 

باز کرده بود که کمترین میزان گلش به تیم‌هایی است 
که 5بار یا بیشتر با آنها روبه‌رو شده بود.

به‌جا مانده از فوت ملکه

امشب چند دیدار فوتبال برگزار می‌شود که می‌تواند 
دست‌کم هواداران بارسلونا و آرسنال را به‌خود مشغول 
سازد. ژاوی پس از حذف احتمالی از لیگ قهرمانان پس 
از تساوی 3-3 خانگی مقابل اینترمیلان و شکست 
3-1در ال‌کلاسیکو که صدر لالیگا را هم که پس از 
‌2سال به آن رسیده بود از دست داد، در بازی امشب 
باید تیمش را از بحران خارج کند. ویارئال اما حریف 
سرسختی است. زیردریایی‌های زرد ‌2فصل پیش با 
اونای امری فاتح لیگ اروپا شدند اما این فصل در هیچ 

تورنمنت اروپایی حضور ندارند.
    اونای امری مقابل رئال‌مادرید و بارسلونا واقعا مربی 
مفلوکی است. او تنها ‌3بار توانسته بارسا را ببرد که یکی 
همان برد 4 بر صفر با پاری‌سن‌ژرمن بود که در بازی 
برگشت به ریمونتادا و کام‌بک تاریخی بارسلونا منجر 
شد و آبی‌واناری‌ها توانستند 6 بر یک ببرند و صعود 
کنند. بار دوم بازی برگشت فصل پیش بود که امری 
توانست تیم ژاوی را 2 بر صفر شکست دهد. او با ‌6تیم 
مختلف با بارسلونا روبه‌رو شده؛ ‌29بازی، ‌20باخت، 

‌6تساوی و تنها ‌3برد.
    بوسکتس به‌دلیل ارائه بازی ضعیف در ال‌کلاسیکو 
و بازی‌های اخیر امشب در ترکیب نیست. دی‌یونگ 

به‌جای او بازی می‌کند و کسیه ذخیره دی‌یونگ 
خواهد بود.

    جوردی آلبا ممکن است دوباره به ترکیب 
اصلی بازگردد، آلونسو در سطح مورد انتظار نبوده و 
بالده در ال‌کلاسیکو نشان داد که به تجربه بیشتری 

نیاز دارد. آلبا یک نیم‌ساعت خوب مقابل رئال مادرید 
داشت.

    فاتی امشب فیکس است. او و فران تورس 
به‌عنوان بازیکن تعویضی در بازی با رئال به 
زمین رفتند و عملکرد بهتری از رافینیا و دمبله 
داشتند. احتمالا هر دو فیکس هستند. فران 
تورس هر ‌113دقیقه یک گل می‌زند، 
دمبله هر ‌130دقیقه یک گل و رافینیا هر 

‌338دقیقه یک گل.
    لاپورتا به‌دلیل ورود به اتاق داوران برای 
پرس‌وجو از تصمیمات آنها بعد از بازی با 

رئال‌مادرید 602یورو جریمه شد.
    بارسا همه 21گل این فصل خود را از داخل 

محوطه جریمه حریفان به ثمر رسانده است.
    بارسلونا همچنان بدون پیروزی مقابل رقبای 

قدرتمند است؛ این تیم از اینتر، بایرن و رئال 
شکست خورد و فقط سوسیداد را شکست داد. بازی 

بعدی بارسا از بازی امشب هم سخت‌تر است؛ مقابل 

بیلبائو که ارنستو والورده بزرگ را روی نیمکت خود 
می‌بیند و این فصل احیا شده است. بیلبائو پریشب 

مقابل ختافه به تساوی 2-2 رسید.
    ژاوی فصل پیش به ویارئال باخت و این در حالی 
بود که در 25بازی پیش از آن بارسا به زیردریایی‌ها 

نباخته بود؛ 19برد و 6تساوی.
    آخرین‌بار در سال2008 بود که بارسا ‌‌3بازی 
پشت‌هم را به این حریف باخت. در هیچ حالت دیگری 

ویارئال ‌2بازی پیاپی را از بارسلونا نبرده بود.
    بازی‌های پنجشنبه چندان برای بارسا خوش‌یمن 
نیست. آنها در ‌3بازی آخر در این روز ‌2باخت و یک‌برد 
داشته‌اند. البته در 7بازی قبل‌تر 6برد و یک‌تساوی 
داشتند. ویارئال در ‌2بازی آخر خارج از خانه خود در 

پنجشنبه‌شب به پیروزی رسیده است.
    از سال2020 زیرنظر کیکه ستین بارسا هرگز در 
4بازی پیاپی خانگی‌اش کلین‌شیت نداشته. بارسایی‌ها 

اگر امشب گلی نخورند، آن رکورد تکرار می‌شود.
    ویارئال در 4بازی آخر خارج از خانه در لالیگا برنده 
نشده؛ 2تساوی و 2شکست و نکته اینکه حتی یک‌گل 
هم در این ‌4بازی خارج از خانه وارد دروازه میزبان‌ها 
نکرده‌اند. اگر امشب نتوانند ببرند و گلی بزنند، با 
رکورد منفی‌شان در سال2011 که 
‌2شکست و ‌3تساوی در بازی‌های 
خارج از خانه متحمل شدند و 
موفق به گلزنی نشدند، برابری 

می‌کنند. این‌روزها رئالی‌ها حسابی از توپ طلایی که بنزما برده، 
خوشحال هستند اما شاید برای‌تان جالب باشد که بدانید 
این باشگاه اسپانیایی به‌خاطر توپ طلای کریم بنزما، 
یک‌میلیون یورو زیان دیده است. طبق توافقی که بر سر 
انتقال این بازیکن در سال2009 با باشگاه لیون صورت 
گرفته بود، بندی در قرارداد گذاشته شد که در آن قید 
شده درصورتی که کریم فاتح توپ طلا شود، باشگاه 
رئال‌مادرید باید یک‌میلیون یورو به باشگاه لیون بپردازد. 
باشگاه فرانسوی برای فعال‌شدن این آپشن 13سال صبر 
کرد. البته اینگونه آپشن‌ها در قرارداد بازیکنان دیگری 
هم وجود داشته و در ادامه خواهد داشت. به‌طور مثال، 
باشگاه بارسلونا وقتی گومز را از والنسیا خرید، یکی از 
بندهای قرارداد این بازیکن پرتغالی را به پاداش پس 
از فتح توپ طلا توسط او اختصاص داد ولی آندره گومز 
به حدی ضعیف ظاهر شد که هواداران بارسلونا برای 
رفتنش دست به دعا بردند. او در اورتون تا حدودی 
احیا و به یک‌ بازیکن متوسط تبدیل شد اما مصدومیتی 
شدید گریبانش را گرفت. ‌2باشگاه رئال و بارسا با هر 

بازیکن بااستعداد یا ستاره‌ای قرارداد می‌بندند، از این 
بندها و افزونه‌های قرارداد برای او درنظر می‌گیرند. 
به‌تازگی رسم شده بند فسخ قرارداد بازیکنان را تا 
یک‌میلیارد یورو بالا می‌برند تا قضیه نیمار تکرار نشود که 
پاری‌سن‌ژرمن با پرداخت 222میلیون یورو، حق فسخ 
قرارداد این بازیکن، او را از بارسلونا دزدید یا خود بارسا که 
با پرداخت 120میلیون یورو گریزمان را از چنگ اتلتیکو 

مادرید درآورد.
پیروزی بنزما در رأی‌گیری امسال فهم فوتبال فلورنتینو 
پرس را نشان داد. خود این بازیکن روی سن فاش کرد 
که رئیس باشگاه رئال‌مادرید بارها به او گفته بود روزی 
توپ طلا را می‌برد. پرس درباره وینیسیوس هم چند 
سال است همین وعده را می‌دهد، حتی زمانی که تا 
همین ‌2فصل پیش همه این بازیکن برزیلی را مسخره 
می‌کردند و هنوز وینیسیوس جدید ظهور نکرده بود. 
وینی در مراسم امسال هشتم شد اما نیمار درباره او 
گفته حقش بود حداقل سوم شود. فلورنتینو پرس پس از 
مراسم امسال درباره رودریگو هم با اطمینان گفت که در 

محمد زارعی|   محمد محبی در ابتدای فصل با اصرار 
ساپینتو به استقلال پیوست و خیلی زود به مهره 
فیکس این تیم تبدیل شد. او در این ‌9هفته‌ای که از 
لیگ گذشته، ‌3گل مهم برای آبی‌ها زده و ثابت کرده چرا 
مربی پرتغالی اصرار خاصی به جذب او داشت. محبی 
این روزها سخت روی فوتبالش تمرکز کرده تا هم برای 
استقلال بازیکن مؤثری باشد و هم در مینی‌کمپ‌های 
تیم ملی نظر کی‌روش را جلب کند تا در نهایت یکی 
از مسافران جام‌جهانی لقب بگیرد. او در گفت‌و‌گو با 
همشهری ورزشی در مورد آخرین وضعیت خودش، 

استقلال و آینده‌اش در تیم ملی صحبت کرده است.
 

   هفته گذشته برد با ارزشی مقابل ذوب‌آهن 
به‌دست آوردید، بردی که در لحظات پایانی به‌دست آمد.

خدا را شکر توانستیم ذوب‌آهن را ببریم. بازی سختی بود 
چراکه ذوب‌آهن تیم قدرتمند و منظمی است. به‌نظرم 
3امتیاز ارزشمند گرفتیم و حالا آماده بازی این هفته مقابل 

آلومینیوم هستیم.

   بازی با ذوب‌آهن هم یک‌صحنه مشکوک 
داوری داشت تا اعتراض استقلالی‌ها به داور بیشتر 
و بیشتر شود. به نظرت تصمیمات داوری در این فصل 

علیه استقلال بوده؟
فکر می‌کنم نظر دادن در این مورد در حیطه کاری من نیست. 
در این شرایط اعتراض کردن هم دیگر فایده‌ای ندارد و ما باید 

روی کار خودمان تمرکز کنیم.
 

   استقلال ساپینتو را چطور می‌بینی؟ این تیم 
را می‌توان مدعی قهرمانی دانست؟ 

تیم ما با فشار بالا و پرس شدید بازی می‌کند. ما در هر بازی 
به‌دنبال برد هستیم و سعی می‌کنیم هفته به هفته بهتر شویم. 

حتما تلاش می‌کنیم تا در نهایت به جام قهرمانی برسیم.
 

   از بازی کنار قائدی بگو. انتظار می‌رفت 
زوجی رؤیایی را تشکیل دهید.

من و مهدی از بچگی با هم بوده‌ایم و کنار هم بازی کرده‌ایم، 
از همین رو شناخت خوبی نسبت به بازی هم داریم و همین 

شناخت می‌تواند به ما کمک کند تا همدیگر را بهتر در زمین 
پیدا کنیم. شاید در آینده اوضاع فرق کرد.

 
   کار کردن با ساپینتو چطور بوده؟ در 

این هفته‌ها هیجانات این مربی در کنار خط با 
واکنش‌های متفاوتی همراه بوده است.

آقای ساپینتو مربی بسیار خوبی است. فوتبال را خوب 
می‌شناسد و برای خودش و کادرش بسیار وقت می‌گذارد. 
در مجموع کادرفنی استقلال در این فصل خیلی زحمت 

می‌کشد. شور و هیجانی هم که آقای ساپینتو دارد، بسیار 
به بازیکنان کمک می‌کند و باعث بالا رفتن انگیزه بازیکنان 

می‌شود. از اینکه با چنین مربی‌اي کار می‌کنم، خوشحالم.

   کارلوس کی‌روش روی تو نظر مثبت دارد و 
به مینی‌کمپ‌های تیم ملی دعوت شده‌ای. فکر می‌کنی 

بتوانی جزو نفرات اعزامی به جام‌جهانی باشی؟
من تلاش می‌کنم تا در فرم خوب خودم باشم و بهترین بازي 

را به نمایش بگذارم و بقیه‌اش را به خدا می‌سپارم.

محمد محبی که این فصل مهره فیکس استقلال بوده، در تلاش است به بهترین فرمش برسد و در نهایت 
راهی جام‌جهانی شود

 ساپینتو به تیم انگیزه می‌دهد

فکر می‌کنم نظر دادن در 
مورد داوری در حیطه کاری 
من نیست. در این شرایط 

اعتراض کردن هم دیگر 
فایده‌ای ندارد و ما باید روی 

کار خودمان تمرکز کنیم

ژاوی که فصل پیش مقابل ویارئال یک رکورد منفی ثبت کرد، 

باید تیمش را از بحران درآورد
پنجشنبه‌های نحس

چند نکته جامانده از توپ طلای امسال که به کریم بنزما رسید

او می‌بیند روزی توپ طلا را ببرد. هم‌اکنون همه توجهات 
در رئال‌مادرید به فدریکو والورده است و خیلی‌ها معتقدند 
او یکی از مدعیان این جایزه در سال‌های آینده خواهد بود. 
عکسی از او در رونمایی از توپ طلای کریم در تمرین رئال 
منتشر شده که فده به شکل معناداری به این جایزه خیره 

شده؛ انگار برای بردن آن نقشه‌هایی دارد.
    این بیست‌وششمین باری بود که یک‌ بازیکن شاغل 
در لالیگا این جایزه را می‌برد و این یک‌رکورد است؛ بالاتر 
از سری‌آ با 20توپ طلا، بوندس‌لیگا با 9 و لیگ برتر با 
6جایزه. لیگ یک )فرانسه( با 3جایزه، اردیویزه )هلند( و 
تاپ‌لیگ شوروی 2بار، لیگ دسته اول چکسلواکی و لیگ 
پرتغال و لیگ مجارستان هر کدام با یک توپ طلا در 

رده‌های بعدی جای دارند.
    بنزما در مراسم توپ طلا ساعتی بر مچ خود بسته 
بود که 535هزار یورو قیمت دارد که تقریبا نیمی از 
پولی است که قرار است از محل بند قرارداد مربوط به 
برنده‌شدن توپ طلا توسط این بازیکن به باشگاه لیون 
برسد. لواندوفسکی در مراسم توپ طلا از ساعت کاسیو 

به ارزش ‌60یورو استفاده کرد!
    همه رئالی‌ها و حتی برخی از بارسایی‌ها و دوست 
و دشمن، دستاورد بنزما را به او تبریک گفتند غیر از 
‌2بازیکن خائن سانتیاگو برنابئو یعنی دی‌ماریا و موراتا 
و البته کریستیانو رونالدو که همیشه از کریم تعریف 
می‌کرد و موفقیتش را در رئال مدیون همبازی‌بودن با 

این بازیکن می‌دانست.
    اهدای جایزه بهترین باشگاه سال به منچسترسیتی 
صدای اعتراض رئالی‌ها را درآورد اما از قبل مشخص بود 
که طبق فرمول جدید این جایزه به من‌سیتی می‌رسد. 
فرانس فوتبال ‌هنگام ابداع این جایزه در سال‌2021 
اعلام کرده بود این عنوان به باشگاهی اختصاص خواهد 
یافت که بیشترین نماینده را در فهرست‌های نهایی توپ 
طلای مردان و زنان داشته باشد. با نگاهی به سازوکار 
تعیین‌شده، می‌توان دریافت برنده این جایزه از همان 
روز ۱۲ آگوست )معرفی فهرست نهایی نامزدهای توپ 

طلا( مشخص بوده و اعتراض رئالی‌ها اصلا وارد نیست.
    یک شیطنت رسانه‌ای یا شاید بشود اسمش را 
گذاشت افشاگری درباره علاقه شدید فرانس فوتبال به 
بارسلونا این است که کمپانی Socios که اسپانسر اصلی 
توپ طلا‌ست، صاحب ‌25درصد از سهام بارسا استودیو 
است. بارسلونا بیشترین جایزه را در مراسم امسال داشت 
که البته جایزه گرد مولر به لواندوفسکی و الکسیا پوتیاس 
که توپ طلای زنان را برد، بی‌حرف و حدیث بود اما درباره 
گاوی که کوپا یا عنوان بهترین بازیکن جوان را برد، 
اختلاف‌نظرهایی وجود داشت. شاید نونو مندس، جمال 
موسیالا و جود بلینگام دستاوردهای بهتری داشتند و 

بیشتر درخشیدند.
    مراسم توپ طلای امسال بیشترین بیننده را در تاریخ 

این مراسم داشت.

ه  طر خا
کریم از روزی که رئال به‌دنبالش آمد: 

»من از جوانی رؤیای بازی برای رئال‌مادرید را داشتم. 
با رفقایم بیرون بودم، خانواده‌ام تماس گرفتند و گفتند سریع به 
خانه برگرد که باید حرف بزنیم. جواب دادم که فعلا وقت ندارم 

ولی گفتند بیا که فلورنتینو پرس در خانه منتظر تو‌ست. 
برگشتم، در را باز کردم و فلورنتینو را دیدم. چیزی 
نگفتم، فقط گفتم سلام. زمانی که فلورنتینو در 
خانه ما بود، به من گفت تو بهترین بازیکن 
دنیا خواهی شد و جایی که می‌توانی 
به این درجه برسی رئال‌مادرید است. 
مکالمه بسیار جالب و هیجان‌انگیزی 

بود.« آینده‌نگری پرس را دیدید؟

بنزما با 
دست غیربانداژ شده دیده شد 

درحالی‌که مشخص بود انگشت کوچک 
دست راستش کج شده. او 2سال است با همین 

انگشت بازی می‌کند و فرصت نکرده این انگشت را عمل 
کند. بنزما در ماه ژانویه 2019 در بازی مقابل رئال بتیس 
از ناحیه انگشت کوچک دست راست خود مصدوم شد اما 
به‌دلیل بازی‌های حساسی که رئال مادرید در آن مقطع 
داشت، قید عمل جراحی را زد تا به هم‌تیمی‌هایش 

در ادامه فصل کمک کند. از آن پس بود که این 
مهاجم فرانسوی با دستی بانداژ شده پا به 

زمین مسابقه می‌گذارد. نتینو  ر فلو
پرس با پیشی‌گرفتن از 

برلوسکونی، رئیس اسبق میلان، با کسب 
‌8توپ طلا در دوران مدیریتش به پرافتخارترین 

مدیر تاریخ فوتبال از این لحاظ تبدیل شد. او 
خوش‌شانس بود که کریستیانو را در تیمش 
داشت و همینطور مودریچ و بنزما را. از نظر 
تعداد بازیکنان برنده توپ طا، پرس با 
سانتیاگو برنابئوی فقید برابری کرد؛ هر 

دو 5بازیکن در دوران ریاست‌شان 
بردند. طا  توپ 

نو  یستیا کر
در رده‌بندی توپ طلا 

‌۱۲بار بالاتر از مسی قرار گرفته 
درصورتی که مسی فقط ‌۷بار بالاتر از 
کریس بوده است. رونالدو 16سال پیاپی 
نامزد این جایزه بوده و ‌2بار بیستم 

شده که بدترین رده او 
بوده.

ی  ا بر
اولین‌بار در تاریخ 

‌136ساله باشگاه، آرسنال در 
‌9بازی از 10بازی ابتدایی خود در 
یک فصل لیگ برتر پیروز شده است؛ 

‌24گل‌زده، ‌10گل خورده و 
‌4کلین‌شیت.

آیندهوون 
تنها یکی از 11بازی آخر 

در خاک انگلیس را برده؛ 4تساوی 
 و 6شکست. آن یک برد در فصل
08-2007 مقابل تاتنهام بود که 

جفرسون فارفان تک‌گل تیم 
هلندی را زد.

زیان رئال از توپ طلا!


